

丰富文化生活 营造温馨氛围

安公社区锦华苑三期小区开展迎春联谊活动受欢迎

1月19日,四川天府新区华阳街道安公社区锦华苑三期家风广场四周装饰着各色气球、周边悬挂着红色灯笼,一派喜气洋洋的景象,小区居民们络绎不绝地来到广场,大家齐聚一堂参与小区联谊活动。



社区书记张彪进行热情洋溢的致辞后,小区联欢活动正式拉开帷幕。“一年有365个日出,我送你365个祝福……”主持人李福刚演



小区居民表演节目。



安公社区锦华苑三期小区联谊活动。

唱的一首《三百六十五个祝福》让现场气氛活跃起来,大家跟着旋律,拍手合唱。紧接着,童声合唱《红心向党》、女生独舞《如愿》、老人合唱《毛主席的话儿记心上》、小提琴演奏、交际舞等精彩节目轮番上演,期间还穿插了垃圾分类有奖竞答。“有害垃圾投放容器是什么颜色?”“过期的药品

投放在什么垃圾桶内?”“喝过的茶叶渣属于什么垃圾?”有奖竞答将垃圾分类知识融入日常生活,在场的居民们争相举手抢答。

此次联谊活动还为小区乒乓球爱好者们专门设置了乒乓球比赛环节,成人组和儿童组分组抽签,三局两胜。大家本着“友谊第一,比赛第二”

的游戏规则切磋球技,不仅锻炼了身体,更增进了邻里间的感情,激发了大家参加小区活动的热情。

在乒乓赛区的另一边,跳绳区传来了一阵计数声,原来是小区的跳绳比赛开始了。一分钟内谁跳的最多,谁就获胜,最后按照数量多少进行排名,在场的小朋友们奋力挥舞着绳子,比赛中你拼我赶,个个满头大汗。

“吃汤圆啦!”在小区楼栋长、志愿者们的操持下,一碗碗热气腾腾的汤圆送到了参加活动的居民手上。

“吃汤圆,看节目,还有礼品可以拿,小区举办的迎新春活动很有意义。”锦华苑三期居民李叔叔喜笑颜开。

在新春佳节来临之际,锦华苑三期通过小区迎新春联欢活动,为居民们搭建起快乐的平台,丰富了小区居民的文化生活,让居民们在活动中彼此珍惜邻里感情,进一步弘扬社区睦邻文化,融洽邻里关系,同时倡导了社区居民奉献、友爱、互助、进步的风尚,营造出和谐温馨的小区氛围。

华西社区传媒记者 刘福燕 社区供图

正东街社区趣味游戏普及垃圾分类

近日,华阳街道正东街社区开展了“美丽华阳始于心·垃圾分类践于行”为主题的垃圾分类趣味游戏宣传活动,天府新区分类办指导老师、华阳街道垃圾分类负责人以及社区垃圾分类引导员、环保志愿者等30余人参加活动。

本次活动是为了倡导绿色生态、健康环保的生活方式,增强居民对垃圾分类知识的了解。宣传活动主要通过趣味游戏互动的形式,让居民在游戏中了解垃圾分类知识。在活动现场周边还摆放了垃圾分类知识展板,居民热情高涨,参与垃圾分类知识连连转、分类环套圈圈等游戏,参与者都获得了一份小奖品。

游园活动及宣传资料,使居民们进一步认识到垃圾分类需要人人参



正东街社区以游戏方式宣传垃圾分类。

与、人人支持,从而激发人人自觉维护小区环境卫生的积极性和主动性,真正

践行垃圾分类就是新时尚的理念。

华西社区传媒记者 刘福燕 社区供图

资讯

锦江社区

开展燃气科普宣传活动



为进一步增强居民及餐饮业从业人员对燃气安全使用的知识,提升居民及商户使用燃气的安全意识,预防安全事故的发生,1月21日下午,华阳街道锦江社区在南湖梦幻岛开展了城镇燃气科普宣传活动。

社区工作人员向居民群众讲解燃气使用知识,演示安全用气常识。同时向居民发放天然气用户安全宣传册、事故案例、用户日常注意事项等宣传资料。社区详细介绍了燃气使用不当的危害性,通过真实案例告诫大家要警钟长鸣,防患于未然,使广大居民系统了解和掌握燃气的特性、安全使用燃器要求、发生漏气时的正确处理等知识。

社区还向餐饮经营商户宣传瓶装液化气安全使用常识、天然气安全使用知识,介绍燃气及燃气器具的使用与维护等知识,要求检查店内的燃气胶管两端连接是否牢固,发现老化、龟裂的燃气胶管时,商户要及时更换,确保用气安全。

此次活动提高了辖区居民及商户对燃气使用的安全意识和管理意识。

华西社区传媒记者 刘福燕 社区供图

四河社区组织培训防护服穿脱操作

近日,陕西西安、河南郑州等地再次暴发新冠肺炎疫情,成都作为西南地区重要交通枢纽,外防输入压力陡增。为提升应对突发疫情的管控能力,1月17日下午,华阳街道四河社区组织全体社区工作人员开展个人防护知识培训,集中学习防护服穿脱操作流程。



社区首先组织工作人员观看防护

服的穿脱流程教学视频,并详细讲解穿脱防护服细节。随后开展实操演练,检验学习效果。通过此次培训,社区工作人员初步掌握了防护服穿脱操作流程及注意事项,加强了社区工作人员自我防护意识,提升了社区疫情防控工作能力。

华西社区传媒记者 刘福燕 社区供图